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Student Feedback Chart 2.7 

Academic Session 2022-23 

Online student satisfactory survey Conducted for the session 2022-23 during May 2023 through google 

form. 

 

 

 

95%

5%

Punctuality of the teacher in the classes

Yes

No

24%

59%

13%
3%

1%

Do the teacher covered the entire syllabus 

prescribed by the University

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

27%

60%

10%
3%

Command over the subject taught

Excellent

Good

Fair

Poor

91%

9%

Attendance record of the student maintained 

by teacher

Yes

No



 

 

 

 

 

 

19%

59%

14%

6%

2%

Make arrangement of class in his/her absence

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

85%

15%

Share the answer of class test/sessional exam 

after evaluation

Yes

No



 

 

 

 

 

86%

14%

The internal evaluationprocess adopted by the 

teacher is fair and unbiased

Agree

Disagree

27%

43%

30%

Do the teacher help students in attaining 

career goals

Rarely

Most of the time

Always



 

 

 

 

 

26%

35%

31%

8%

How would you assess the quality of the study 

material made accessible by the teacher

Excellent

Average

Good

Very Good

17%

56%

20%

5%

2%

The overall quality of teaching- learning 

process in your institution is very good

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disgree



 

 
 

 

 

 

76%

8%

16%

Do you think the teacher is able to provide 

effective mentoring and career guidance to 

students

Yes

No

Can't say

44%

45%

7% 3%

1%

Teachers attitude towards your participation 

in extra curricular activities

Encouraging

Agreeable

Indifferent

Disagreeable

Discouraging



 

 

 

 

 

41%

36%

10%

13%

Does the teachermake effective use of 

ICT(Information and Communication 

technology) to enhance the learning 

experience

Always

Sometimes

Often

Rarely

42%

50%

8%

What you think about extra-curricular 

activities/sports activities

They are too few

They are just right

I was overwhelmed with

number



 

77%

23%

Was it is obtain the necessary resources from 

college library

Yes

No


